Уважаемые присутствующие!
В 2012 году, как и в предшествующие годы, основной задачей развития нашего поселения остается улучшение качества жизни населения, комфортного проживания на территории поселения.

По итогам 2012 года численность населения в Веревском сельском поселении составила 6 528 человек, из них:

– постоянно зарегистрированных – 6 221 человек, в том числе:

· 1084 человека – граждане пожилого возраста (пенсионеры), составляют 16,6 % от общей численности населения;

· 916 человек – дети возрастом от 1 до 17 лет, составляют 13,7 % соответственно;

· 4221 человек – граждане трудоспособного возраста, составляют 64,6 % общей численности  населения;

– временно зарегистрированных – 307 человек (убыло 52 человек);

В 2012 году на территории Веревского сельского поселения родилось 56 человек,  на  16 человек меньше, чем  прошлом году. Умерло 68 человек – это на 1 человек меньше, чем в 2011 году.

Средняя продолжительность жизни составляет 65 лет.


 Бюджет и финансовое состояние


Бюджет Веревского сельского поселения за 2012 год характеризуется и исполнен со следующими показателями:

• Доходная часть бюджета с учетом безвозмездных поступлений и предпринимательской деятельности запланирована в сумме 40 671,32 тыс. руб., фактически поступило в бюджет  Веревского сельского поселения 42 798,92 тыс. руб., что составляет 105,2 % к утвержденному плану годовых назначений. 

Из них собственные доходы  - 36 млн. 237 тыс. рублей, что составляет  85 %  к доходной части бюджета.


• Расходная часть бюджета Веревского сельского поселения за 2012 год утверждена в сумме 37 959,2 тыс. руб. исполнение 
составляет 36 575,1 тыс. руб., или 96,4 % к годовому плану. Темп роста к соответствующему периоду предыдущего года – 180,6 %.

• Профицит бюджета Веревского сельского поселения за 2012 года по исполнению составляет – 6 млн. 223 тыс. руб. 


Хочется отметить, что по сравнению с 2011 годом суммы доходной и расходной частей бюджета Веревского сельского поселения значительно увеличились. Доходы выросли на 73,4 %, так факт 2011 года составил - 24 689,1 тыс. руб., расходы, соответственно, на 80,6 % - факт 2011 года составил сумму 20 251 тыс. руб.

Бюджетная обеспеченность на одного жителя составляет:

-   по  доходам  6858 рублей, по сравнению  с 2011 годом, рост составил  1,6 раза.
-   по  расходам 5861 рубль, по сравнению  с 2011 годом, рост составил 1,7 раза.

Экономика предприятий.
Условия нашей жизни и наполняемость нашего бюджета зависит от развития экономики наших предприятий. На территории поселения расположено 134 предприятий и индивидуальных предпринимателей.

За 2012 год отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства и осуществляющим свою деятельность на территории Веревского поселения на сумму 280 322,0 тыс. руб. 


За 2011 года эта сумма составила 279 505,0 тыс. руб. Следовательно, темп роста с начала отчетного года к соответствующему периоду прошлого года составил 100,3 %.


При более подробном рассмотрении в разрезе хозяйственных видов деятельности видно, что увеличение темпов роста в фактических ценах к соответствующему периоду с начала прошлого года имеет место только по одной отрасли, это производство целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них   – 109,8 %.


По другим отраслям темп роста, соответственно, снизился:

–сбор, очистка и распределение воды     95,2 %                                                        

–образование       97,7 %.


За 2012 год оборот организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства расположенных на территории поселения, составил сумму 1 222 580,0 тыс. руб. За аналогичный период прошлого года данный оборот – 1 396 839,0 тыс. руб., то есть, темп роста снизился на 12,5 % и составил соответственно 87,5 %. 


Такое значительное снижение темпов роста по отношению к соответствующему периоду прошлого года в фактических ценах объясняется сокращением оборота оптовой торговли прочими строительными материалами за  2012 год на 16,1 %. 


Данный оборот за 2012 год составил сумму 909 494,0 тыс. руб., темп роста – 83,9 % (оборот за 2011 год – 1 084 431,0 тыс. руб.).

Так же за 2012 год снизился объем платных услуг населению на 2,3 %. В суммовом выражении объем платных услуг за 2012 года составил 1 447,0 тыс. руб., за аналогичный период прошлого года – 1 481,0 тыс. руб.



Среднесписочная численность работающих за 2012 год на крупных и средних предприятиях Веревского поселения составила – 365 человек, или 87,1 % к соответствующему периоду прошлого года (среднесписочная численность 2011 года – 419 человек), то есть имеет место снижение на 54 человека.

Уровень безработицы составляет   0,29% от общей численности экономически активного населения.

Средняя месячная заработная плата выросла к уровню 2011 года на 6 % и составила сумму 33 465 рублей. Для сравнения средняя заработная плата по Гатчинскому району составляет  29 086 рублей.
Благоустройство и ЖКХ
Удельный вес расходов на благоустройство и дорожное хозяйство в бюджете  поселения в 2012-м  году составил 49,8 %.

В 2012 году продолжалась реализация муниципальной целевой программы по благоустройству населенных пунктов   МО «Веревское  сельское поселение» на 2010- 2012 годы. В соответствии с планом реализации  этой программы на 2012 год за счёт средств бюджета были выполнены следующие работы:

1. Работы по ремонту дорог общего пользования и дворовых территорий:
Местный бюджет: 11 224 611,12 рублей

- ремонт дворовой территории д. М. Верево, ул. Киевское шоссе площадь ремонта 3018 кв.м. 
- ремонт дороги местного значения ул. Гатчинская,  ул. Молодежная   д. М. Верево,  площадь ремонта 6020 кв.м.

- ремонт пешеходной дорожки у памятника ВОВ и подъезда к жилым домам  д. М. Верево, , площадь ремонта 1420 кв.м.
- ремонт дороги местного значения д. Коммолово, площадь ремонта 1847 кв.м. асфальт, 291 кв.м. щебня.

 - ремонт дороги ул. Речная, д. Б. Верево, площадь ремонт щебнем 2200 кв.м.

По субсидиям (область): субсидия 2 548 921 руб., местный бюджет 234 000 рублей.
- ремонт дворовой территории д. М. Верево, ул. Школьная,  площадь ремонта 1700 кв.м. проездов, тротуаров и дорожек            175 кв. м. 
- ремонт дороги въезд с Киевского ш. на ул. Кутышева д. М. Верево, площадь ремонта 1094 кв.м., 

ВСЕГО: 13 млн.  484 тыс. рублей..

Так же проводился локальный ремонт проездов и дорог в щебеночном исполнении. Приобретено  щебня  на сумму 300 000 рублей.

Серьёзная работа была проведена в начале 2012 года по очистке придомовой территории и межпоселковых проездов от снега. Для этой работы кроме собственной техники привлекалась техника на основании заключенных договоров.

2. Работы по содержанию детских игровых площадок:

· Производился ремонт  детского игрового оборудования на детских площадках в дер. Малое Верево ул. Кутышева, д.6, ул. Кутышева, д.12, ул. Киевское шоссе, д.46, ул. Кириллова, д.2. Большая работа   была проделана детской бригадой по содержанию, окраске и ремонту существующего оборудования на детских площадках. 

· Отдельное спасибо подростковой бригаде, которая работала по благоустройству территории, и в течении 2 –х месяцев в летний период произвела очистку зеленых насаждений, вырубку кустов   между Киевским шоссе и жилыми домами. 

3. Работы по капитальному ремонту жилого фонда Данный раздел составляет долю 18,5 % в общей сумме расходов бюджета Веревского поселения в 2012 году и включает следующие подразделы:

 «Жилищное хозяйство»

· 
По данному подразделу на 2012 года запланированы средства в сумме 1 053,6 тыс. руб., исполнено – 882,4 тыс. руб., или 83,8 %.

· 
Расходы этого подраздела включают: 

· 
 содержание жилого фонда (ремонт веранды д. Романовка; ХВС и ГВС д.9 по ул. Киевское Шоссе, софинансирование ремонта кровли  по ул. Школьной д.4; ремонт муниципальных жилых помещений  ул. Кирилова д.1) – сумма затрат 556,1 тыс. руб.;

 «Коммунальное хозяйство»

· 
По данному подразделу произведены расходы на оплату освещения, водоснабжения, отопления и содержания бани – 952,2 тыс. руб., что составило 81,0 % к годовому плану.

Задолженность населения по оплате услуг по организациям коммунального комплекса  составляет около 10 млн. рублей, из них задолженность по МУП ЖКХ «Сиверский» составляет             3 млн. рублей, «Коммунальные системы» 7 млн. 200 тыс. рублей. Хотя к данным предприятиям есть претензии по исполнению своих обязательств, но данная задолженость могла бы решить вопросы по капитальному и текущему  ремонту инженерных сетей и жилых домов.  Есть жители у которых задолженность составляет 200 000 рублей.
В прошедшем году   в муниципальной бане  проведен косметический ремонт помывочного отделения, закуплена печь – каменка. В этом году капитально отремонтирована парилка в мужском отделении.
4. Работы по содержанию наружного искусственного освещения. 
Во всех населенных пунктах поселения регулярно производился ремонт существующего электрооборудования, установка новых электроприборов, часть электрооборудования, вышедшего из строя, была заменена на новое (в деревнях Романовка, Бугры, Зайцево, Б. Верево, М. Верево, Коммолово); В совокупности на мероприятия, направленные на обслуживание и содержание уличного освещения было потрачено 457,5 тыс. руб., или исполнение от плана – 99,7 %. из них: Расходные материалы (лампы, дроссели, провода) – 150,8 тыс. руб.;

В прошедшем году за счет средств инвесторов были приобретены и установлены 20 светодиодных светильников.

Сумма расходов за потребление электроэнергии составила  900 000 рублей.

5. Работы по содержанию территории.

· в  летний период постоянно  проводилось окашивание  территории поселка и придорожной территории; На эти цели из бюджета были извлечены средства в размере 74 200 рублей.
· постоянно велись работы по уборке мусора вдоль  федеральной трассы Санкт-Петербург – Псков – Киев (в черте населённых пунктов поселения). Несмотря на существование  специализированных дорожных служб, работы приходилось проводить своими силами,  так как трасса является главными воротами Ленинградской области и Гатчинского района;

· большое внимание было уделено в 2012 году недопущению возникновения несанкционированных свалок на территории поселения. В 2012 году на специлизированный полигон в период с апреля по сентябрь месяц было вывезено 80 куб. метров мусора с территории поселения.

· серьёзная работа была проведена по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора от частных домовладений. Хорошо зарекомендовала себя организация – ООО «Лада-Сервис», заключившая индивидуальные договоры с жителями деревень Большое Верево, Зайцево, Романовка в количестве 68 ед. Сложность решения данного вопроса связана с необходимостью заключения индивидуальных договоров на вывоз ТБО со специализированной организацией каждым собственником частного домовладения, неучастием в данной работе владельцев участков, выделенных под ведение личного подсобного хозяйства (в отличии от садоводств) и низкой активностью населения;

· огромная работа была проведена в период подготовки к празднованию Дня победы советского народа в Великой отечественной войне. По приведению в надлежащий порядок мест братских захоронений и памятников погибшим воинам были проведены  мероприятия на общую  сумму 70 000 рублей:

· Продолжается работа по установке в населённых пунктах табличек с указанием названия улиц и номеров домов. 

· Большая работа проведена по опиловке аварийных деревьев, на эти цели потрачены 300 000 рублей. Опилено и спилено 130 деревьев.

6. Работы по водоснабжению населённых пунктов

      Для решения проблемы обеспечения населённых пунктов качественной питьевой водой, администрацией были проведены следующие работы:

· постоянный мониторинг качества воды в общественных колодцах; 

· производственный контроль качества путем проведения санитарно-эпидемиологической экспертизы во всех источниках на сумму 25 000  рубля;

· ремонт,  очистка и прокачка шахты колодца, устройство бетонной отмостки в д. Кирлово, д. Зайцево, п. Старое Мозино., на общую сумму 150 000  рублей.

Газификация населённых пунктов 

В 2012 году не реализованы наши планы  по газификации населенных пунктов. Причина в этом  и инвесторов, которые обещали решить вопрос по газификации наших деревень и отсутствие межпоселенческих газопроводов. Хотя в планах у нас в ближайшее время предусматривается газификация населенных пунктов         д. Б. Верево, где за счет инвестора, предприятия  НАТУРОС будет строится газопровод высокого давления, проходящий через деревню. 

Проведены совещания с инвесторами, делаются  необходимые  расчеты по потребности газа по населенным пунктам  и прорабатывается вопрос газификации      д. Кирлово,     д. Пегелево.

Предусматривается за счет средств инвесторов строительство подводящего газопровода до населенных пунктов д. Горки, д. Романовка. Я надеюсь, что в течении 2013 – 2014 годов, инвесторы свои обязательства выполнят.
 Администрацией поселения неоднократно проводились собрания с жителями по уточнению списков газификации жилых домов, организовывались и проводились совещания с инвесторами, но вопросы газификации решают очень трудно.

Муниципальное кладбище

В дер. Коммолово расположено муниципальное кладбище. Функции специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Веревского сельского поселения осуществляет ООО «Меркурий-В».

По данному подразделу за 2012 год расходы составили – 110,7 тыс. руб. Это заказ автобуса на праздник Троицы, санитарная обработка от клещей территории кладбища, вывоз мусора и уборка кладбища.
Социальная работа

Одним из самых важных направлений работы администрации является  – социальная сфера, направленная на улучшение качества жизни населения. 

Структура, социально незащищенного населения Веревского поселения следующая: 274 человек, пользующихся социальными льготами согласно областному законодательству; 597 жителя, пользующихся льготами, предусмотренными Федеральным законодательством; 9 человек доноры; 265 человек ветераны Ленинградской области; 2 человека достигшие возраста 85 лет; Многодетные семьи -25 ед.

 Большинство этой категории  получают компенсационные выплаты  от управления социальной защиты Гатчинского муниципального района.


В рамках целевая программа «Дополнительные меры социальной поддержки жителей Гатчинского муниципального района в виде адресных выплат» 52 жителям поселения была оказана материальная помощь на сумму   84 т.р.

В рамках подготовки  к празднованию Дню  Победы в ВОВ администрацией  поселения  было организовано поздравление Ветеранов ВОВ, проведены праздничные мероприятия в Доме культуры д. Малое Верево. Ветераны принимали участие в мероприятиях проводимых Гатчинским муниципальным районом. 

Была оказана следующая помощь: 

В рамках проведения празднования Дня пожилого человека были выделены денежные средства на приобретение продуктовых наборов. При проведении Декады инвалидов для жителей были сформированы продуктовые наборы на сумму  40 т.руб. 

К Новому году мы закупили подарки для детей из малообеспеченных семей на сумму 45 т.р.

Согласно решению Совета депутатов льготные категории граждан пользуются льготой на посещение бани, в этом году льготой воспользовалось  231 чел.

Физическая культура и спорт

В  соответствии с целевой программой «Развитие физической культуры и спорта на территории Веревского сельского поселения на 2010-2012 гг.» в 2012 г. было выделено 483 тысяч рублей, из них:

Проведение ежегодных массовых спортивных мероприятий на территории поселения   

Приобретение спортинвентаря  

Участие в районных и областных спортивных мероприятиях 

Ремонт спорт оборудования 

В течении года работал спортивный зал расположенный на территории школы. В зимнее время на хоккейной коробке заливается каток, проходят турниры по хоккею, ежедневно на каток приходят десятки детей и взрослых. 

Хочу поблагодарить Капустина Андрея, Крицкина Роман, Шлыкова Михаила, Федорова Дениса, Белякова Николая, Феллера Андрея за содержание хоккейной коробки и подготовку катка.
Уже стало традицией проводить  в День поселка турнир по футболу на приз главы администрации поселения.

Важнейшей целью в сфере физической культуры и спорта в прогнозируемом периоде является качественное улучшение физического состояния населения, и в первую очередь молодого поколения путем вовлечения детей и молодежи в регулярные физкультурно-спортивные занятия, обеспечение условий для их физического совершенствования.

Молодежная  политика

 В рамках реализации долгосрочной целевой программы  по работе с молодежью на 2010 — 2012 годы в Веревском сельском поселении было выделено в прошлом году 611  тысяч рублей из них:

· проведение мероприятий в области творческого развития молодежи (в т. ч. приобретение призов, подарков) – 154,2 тыс. руб.;

•приобретение путевок в летний лагерь – 187,0 тыс. руб.;

•заказ автобуса и экскурсии -  69,5 тыс. руб.;

•работа подростковой  бригады – 200,4 тыс. руб.

Культура

На территории Веревского сельского поселения  работает Веревский сельский культурно- досуговый центр, в состав которого входит Дом культуры и  Веревская сельская библиотека.   За истекший период  2012 года в Веревском СКДЦ было проведено   63  мероприятия.

Наиболее значимые:

День семьи любви и верности. На новой недавно построенной сценической площадке звучали стихи и песни, танцевали и играли дети и взрослые. На празднике состоялось награждение победителей конкурса-фестиваля, которым были вручены дипломы и подарки. 

Акция «Поздравительная открытка». Ребята рисовали  праздничные открытки и поздравляли с профессиональными праздниками работников почты и работников торговли. 

А Международный день шахмат был отмечен шахматным турниром среди школьников. 

«Моя малая Родина» - под таким названием 21 июля прошёл самый долгожданный праздник – день поселения. Поздравления,  вручение грамот и подарков, торжественные речи, песни и танцы, игры и соревнования, мастер-классы и аттракционы, катание на лошадях и  дискотека. 

В начале августа состоялся  мастер - класс по вязанию крючком. 

10 августа  все желающие приняли участие в конкурсе на лучшую частушку и самый вкусный пирог. 

11 августа военно-патриотическая игра «Люби и знай свой край» собрала под своим знаменем 50 участников. 

Чтобы запомнить уходящее лето 17 августа для детей был организован праздник «До свиданья, лето!». Стихи, песни, спортивные игры в честь прошедшей олимпиады, поздравление «летних» именинников, призы и сувениры, игровая программа и батут, весёлая музыка и кукольный спектакль стали достойным завершением летнего сезона.

  Хочу выразить слова благодарности директору нашего сельского дома культуры Игнатьевой Е. А.
 Наша  библиотека насчитывает более 15 тысяч экземпляров книг различной тематики, в библиотеке имеется компьютер с базой данных книжного фонда. Всего в библиотеке зарегистрировано 696 читателей, проведено  70 мероприятий, это книжные выставки, экскурсии, конкурсы и т.д.
Женсовет

Женский совет во главе с председателем Сыджиловой Мегирибан Абдырахимовной ведет активную работу на территории поселения. В прошедшем году Женсовет принял участие в мероприятии «Человек слова и дела», «Женщина года».  Участвовали в конкурсе «Подворье-2012».
Землепользование

В декабре 2012 года Решением Совета депутатов № 49 от 17.12.2012 года утверждены правила землепользования и застройки Веревского сельского поселения, вступили в силу  с 1 января 2013 года.

С ООО институт «Ленгипрогор» заключен муниципальный контракт на разработку генерального плана Веревского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области, в феврале 2013 года проведены публичные слушания. В марте 2013 года планируется утверждение Генплана.


В Веревском сельском поселении за 2012 год предоставлено земельных участков:


• в собственность за плату – 36 участков, общей площадью 5,01 га;


• в аренду для ведения огородничества – 18 участков, общей площадью 1,15 га;


•в аренду для ведения личного подсобного хозяйства – 25 участков, общей площадью 2,85 га;


•в аренду для ведения индивидуального строительства – 11 участков, общей площадью 1,78 га;


•в аренду для благоустройства территории – 1 участок, площадью 0,08 га;


•в аренду юридическим лицам – 5 участка, общей площадью 11,58 га.


Так же проведена следующая работа:


•отдано 97 проектов на постановление с соответствующими документами;


•изготовлено 57 договоров аренды;


•изготовлено 36 договоров купли – продажи;


•присвоено адресов 69 земельным участкам;


•утверждено 82 схемы расположения  земельных  участков  на  кадастровой карте территории Веревского сельского поселения;


•проведено 20 выездов в натуру на земельные участки, согласование границ;


•составлено 3 дополнительных соглашений к договору аренды;


•дано 30 публикаций в газету «Гатчинская правда»;


•даны 5 ответов на заявления в прокуратуру и гражданам;


•утверждено 27 градостроительных планов для  строительства жилых домов. 


В поселении разработан и утвержден административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории МО Веревское сельское поселение и размещены на сайте администрации, а также утвержден план проведения проверок юридических и физических лиц. Совместно со специалистом отдела комитета управления имущества Гатчинского муниципального района, 2012 года проведены 4 плановых муниципальных проверки юридических лиц по муниципальному контролю и 2 внеплановые проверки физических лиц.

Подводя, итог вышеизложенному хочется отметить, что не все из запланированного исполнено.


И как следствие можно сформулировать основные направления и задачи деятельности администрации на 2013 год:

Во-первых, получение положительного заключения Леноблгосэкспертизы по проектно-сметной документации Физкультурно-оздоровительного комплекса, со встроенными помещениями культурно-досугового назначения. И имея весь пакет документов, пытаться войти в различные федеральные и региональные программы с целью финансирования строительства.

Во-вторых, завершение работы по утверждению  Генерального плана и правил землепользования и застройки, потому что так у нас появится возможность привлечения инвесторов. 

В – третьих, продолжить работу в направлении улучшения уровня жизни жителей, осуществляя благоустройство территории, ремонт жилого фонда.

В – четвертых, организовать работу Молодежного Совета при администрации с целью привлечения к управлению в сфере молодежной политики.

В – пятых активизировать работу по привлечению предприятий для размещения в промышленно- складской  зоне Дони – Верево.
Хочу поблагодарить руководителей предприятий, депутатов, старост, районную администрацию, коллектив и всех, всех, всех!
Спасибо за внимание!
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