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Прогноз

Социально-демографической  ситуации


В Веревском сельском поселении на 01.01.12 г проживало 6241 человек постоянного населения, из них 1122 человека граждан пожилого возраста, что составляет 18% от общей численности населения. В Веревском сельском поселении  проживает 890 человек детей в возрасте до 18 лет. Экономически активное население, соответственно, - 4229 человек.

Демографическая ситуация в Веревском сельском поселении характеризуется уменьшением численности населения в результате естественной убыли, низким уровнем рождаемости и высоким уровнем смертности. Однако, в 2011 г. число умерших составило 69 человек (в 2010 – 81 человек), число родившихся, соответственно, - 72 человека, что говорит о сокращении уровня естественной убыли населения. За шесть месяцев 2012 г. число умерших - 35 человек, число родившихся - 31 человек. 

За прогнозируемый период 2013-2015г прирост постоянного населения Веревского сельского поселения увеличится за счет внешней и внутренней миграции и достигнет в 2015 году 6377  человек. Основными факторами, позволяющими сделать вывод о приросте, являются: строительство в п. Верево 2-х  многоквартирных жилых дома, индивидуальное жилищное строительство и то, что на нашей территории расположено 16 садоводческих товариществ, разрешение прописываться в садоводствах даст еще дополнительно приток населения на нашу территорию.


68% населения относится к экономически активному населению. Однако только 11,0 % трудоспособного населения трудится на предприятиях и учреждениях, расположенных на территории поселения, близость поселения к городам с большим предложением рабочих мест и более высокой заработной платой станет основной проблемой социально-экономического развития поселения.


Анализ возрастной структуры населения показывает, что старение населения продолжается. Средняя  продолжительность жизни составляет – 65 лет.

Основными направлениями в работе администрации и Совета депутатов Веревского сельского поселения  на 2013-2015 г. в сфере улучшения демографической ситуации является участие поселения в районных и областных программах социальной поддержки молодых семей, материнства и детства, одиноких матерей, решение вопросов по расширению (строительству) детского сада.


По состоянию на 01.01.2012 года число зарегистрированных безработных по нашему поселению составляет 16 человек, это на 15 человек меньше чем в прошлом году. Уменьшение числа зарегистрированных безработных объясняется постепенным оздоровлением экономики поселения, ростом спроса на продукцию, производимую предприятиями поселения, следовательно, отсутствием необходимости сокращения численности персонала и перехода на сокращенную рабочую неделю.


Участие поселения в ряде социальных и медицинских программ дает основание прогнозировать  постепенную стабилизацию демографической ситуации за счет снижения смертности, увеличения рождаемости, средней продолжительности  жизни, улучшения качества жизни и здоровья, что в совокупности даст значительный социально-экономический эффект.
Промышленное производство

На территории поселения осуществляют свою деятельность несколько 134 средних промышленных предприятий (с численностью не менее 15 человек).

За 2011 год объем товаров собственного производства, отгруженных наиболее крупными предприятиями, осуществляющими свою деятельность на территории Веревского поселения, составил 289778 тыс. руб., что составляет 102,4% к соответствующему периоду прошлого года.


За первое полугодие 2012 года этот же показатель составил сумму 138828 тыс. руб. с темпом роста - 112,2 %,

Увеличение темпов роста в фактических ценах к соответствующему периоду с начала прошлого года наблюдается в отраслях:

– производство целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них            116,7 %;

– сбор, очистка и распределение воды                                                                                     110,0 %;

– образование                                                                                                                              105,0 %. 


Ситуация роста производства продукции деревообрабатывающей отрасли объясняется повышением спроса, в связи с массовым строительством в весенний и летний периоды, хотя имеет место снижение (2011 год – 124,3%).

За 1 полугодие 2012 года оборот организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства расположенных на территории поселения, составил сумму 357 558,0 тыс. руб. За аналогичный период прошлого года данный оборот – 618 335,0 тыс. руб., то есть, темп роста снизился на 42,2 % и составил соответственно 57,8 %. 


Такое значительное снижение темпов роста по отношению к соответствующему периоду прошлого года в фактических ценах объясняется сокращением оборота оптовой торговли прочими строительными материалами в 1 полугодии 2012 года на 57,2 %. 


Данный оборот в 2 квартале 2012 года составил сумму 205 707,0 тыс. руб., темп роста – 42,8 % (оборот за 2 квартал 2011 года – 480 852,0 тыс. руб.).


Как видно снижение очень значительное и даже увеличение темпов роста по другим видам деятельности, не значительно увеличило оборот и выправило ситуацию.


Это оборот организаций по таким видам деятельности как:


• производство прочих изделий из бумаги и картона вырос по сравнению с уровнем прошлого года, составив сумму 59 280,0 тыс. руб. (2 квартал 2011 – 54 031,0 тыс. руб.), темп роста – 109,7 %;


• сбор, очистка и распределение воды составил сумму 91 817,0 тыс. руб. (2 квартал 2011 – 82 734,0 тыс. руб.), темп роста – 111,0 %.


Так же за 1 полугодие 2012 года вырос и объем платных услуг населению на 5,0 %. В суммовом выражении объем платных услуг за 1 полугодие 2012 года составил 754 тыс. руб., за аналогичный период прошлого года – 718 тыс. руб.


На территории Веревского сельского поселения находятся три организации, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, являющиеся прибыльными. Сальдированный финансовый результат их деятельности – всего 9 491 тыс. руб. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 14,2 %.



Снижение темпов роста по другим отраслям объясняется сложившейся сложной экономической ситуацией. 


В прогнозируемом периоде до 2015 года ожидается не значительное улучшение деятельности промышленных предприятий, но в 2012 – 2013 гг. усилия предприятий будут направлены на сохранение достигнутых результатов производства, сохранение численности персонала.


Объем инвестиций в основной капитал на предприятиях за первое полугодие 2012 года составил 8 657,0 тыс. руб., или 88,65 % к аналогичному периоду прошлого года. В основном это сбор и очистка воды – 8 485 тыс. руб. и государственное управление – 172 тыс. руб. Это ниже уровня соответствующего периода прошлого года на 1 108,0 тыс. руб. или 11,4 %.


В сложившейся ситуации для поселения будет актуальна работа по привлечению любых инвестиций на территорию поселения для увеличения налогового потенциала, обеспечение занятости населения. 

Сельское хозяйство

В перечень сельскохозяйственных предприятий Веревского сельского поселения Гатчинского  муниципального района включено 4 сельскохозяйственных организации: ОАО «Верево», ОАО «Лесное» и два фермерских  хозяйства.


В сельскохозяйственном производстве занято - 119 чел. В период посевных и уборочных работ привлекаются  наемные  рабочие. 


На 01.01.2012 г. по Веревскому сельскому поселению Гатчинского муниципального района насчитывается всего 915 голов крупного рогатого скота, в том числе коров -915 гол. 


В сравнении с аналогичным периодом, т.е. на 01.01.2011 года, поголовье крупного рогатого скота сократилось на 34 % или на 463 головы.


В ОАО «Верево» не имеется ни одной коровы. Ранее имеющиеся коровы распределены по другим хозяйствам, выкупленным ООО «Фаэтон - агро».


Основными проблемами снижения продуктивности коров, а как следствие, валового производства молока являются значительное удорожание цен на энергоносители, комбикорма, недостаток кормов собственного производства, сезонное снижение цен на молоко. 

В ООО «Фаэтон - агро» входит ОАО «Ижора» у которых, посевных  площадей числится 1908 га; из  них  80,0 га – морковь; картофель - 25,0 га; свекла -15,0 га; 768,0 га – многолетние травы; 200,0 га – под пар.

В прогнозируемом периоде улучшение производственных показателей сельскохозяйственных производителей не  предвидеться.


В отрасли растениеводства роста производства продукции не ожидается, так  как  ОАО «Верево» объявлен банкротом.

Транспорт и связь

Протяженность дорог Веревского сельского поселения составляет 56,3 км, из них: федерального значения - 13,1 км, областного значения - 14,8 км, муниципальные дороги – 28,4 км.


Из общей протяженности дорог требуют ремонта – федерального значения - 5км, областного значения - 5 км, муниципального значения-15 км. 

Поселение ежегодно выделяет из своего бюджета средства на ремонт асфальтового покрытия внутри поселковых дорог.


Кроме того, на части дорог проводится ямочный ремонт в щебеночном исполнении.

В прогнозируемом периоде предполагается ежегодный прирост средств на финансирование ремонта дорог и сооружений на них в размере 10%, в 2013-2015 гг. наряду с паспортизацией муниципальных дорог будет проведена работа по включению вышеназванных дорог в соответствующий реестр.


Протяженность дорог в прогнозируемом периоде останется прежней.


На территории поселения имеется два почтовых отделения в д. Малое Верево и д. Романовка.


Телефонную связь в поселении обеспечивает Веревская АТС, которая насчитывает 900 телефонных номеров, задействовано 870 номеров, что на 10,7 % превышает норматив телефонных номеров на тысячу населения. Однако, не равномерность распределения по населенным пунктам очень существенна. Четыре населенных пункта пользуются только сотовой связью. 


В  2013-2015 гг. планируется замена станции на цифровую и планируется расширение емкости станции.

Для улучшения качества связи и дальности охвата на территории поселения построены 2 ретрансляционные вышки.


Увеличивается количество предприятий и частных лиц, имеющих выход на телекоммуникационные сети, в населенных пунктах установлены уличные таксофоны.
Малое предпринимательство

По состоянию на 01.01.2012 года в нашем поселении действовало 17 объектов розничной торговли. Наибольшее количество малых предприятий действует в оптовой (25 ед.) и розничной торговле (17 ед.), ремонте автотранспортных средств (3 ед.) – 45 ед.
Рынок товаров и услуг

(Показатели торговли, общественного питания и бытового обслуживания)

На территории Веревского сельского поселения осуществляется розничная торговля продовольственными товарами, хозяйственными товарами и товарами бытовой химии, строительными материалами и цветами через стационарные и передвижные торговые точки. Имеется оптовый рынок продовольственными товарами.

Обороты розничной торговли увеличиваются как за счет роста цен на продовольственные и промышленные товары, так и за счет расширения ассортимента товаров.


Общественное питание в поселении представлено 4 кафе с числом посадочных мест – 125 и 1 столовой общей площадью 95 м2 на 56 посадочных мест, что в 4 раза ниже норматива посадочных мест на предприятиях общественного питания на 1000 человек. 

Два придорожных кафе, рассчитанное на  водителей транзитного транспорта и столовая в школе для обслуживания определенного контингента жителей.

В поселении имеется 2 парикмахерские, 1 магазин ритуальных принадлежностей и 1 пункт по приему заказов на пошив и ремонт одежды, ремонт обуви, стирке белья. Однако данные предприятия обслуживают в основном жителей центрального населенного пункта, остается недостаточным бытовое и торговое обслуживание жителей отдаленных деревень. В прогнозируемом периоде планируется улучшить бытовое и торговое обслуживание этого населения развитием форм передвижных магазинов – автолавок, улучшением транспортного обслуживания 
Прогноз развития муниципального сектора экономики (ЖКХ)

Жилищно-коммунальное хозяйство

Веревское сельское поселение располагает жилищным фондом общей площадью 153,74 тыс. кв. м, в т. ч. частный жилой фонд- 133,5 тыс. кв. метра (764 дома и 1182 квартиры). Приватизированные жилые помещения составляют 76% от общего площади многоквартирных домов. Уровень благоустройства 89,9 %. В Веревском сельском поселение стоят на учете, по улучшению жилищных условий, 34 семьи, в том числе 18 семей – льготные категории. Уровень собираемости жилищно-коммунальных платежей на 01.01.2012 года – 89,6 %. 

Основными проблемами в жилищно-коммунальной сфере является изношенность жилого фонда, многие дома на грани перевода в аварийный фонд, изношенность тепловых и водопроводных сетей, низкий уровень газификации отдаленных населенных пунктах. 


В прогнозируемом периоде 2013-2015 гг. прирост площади жилого фонда произойдет за счет ввода в эксплуатацию 2 многоквартирных жилых дома в д. Малое Верево общей площадью 9072 м.кв. (2012 г) и первой очереди котеджного поселка в д. Вайя 3000 м.кв.

Кроме того, предполагается, что будет продолжаться ввод индивидуальных жилых домов на участках, полученных под ИЖС. 


На территории поселения имеется баня с льготным обслуживанием населения. При достаточно высокой доходности бани, она нуждается в ремонте. В бюджете поселения заложены средства на первоочередные мероприятия по ремонту бани.


Водоснабжение населения осуществляется из водозаборных скважин, из общественных колодцев.


Одиночное протяжение уличной водопроводной сети на 01.01.2012 г. - 6,11 км, в т. ч. нуждающейся в замене -4,65 км.


Одиночное протяжение канализационной сети на 01.01.2012 г. - 13,324 км, в т. ч. нуждающейся в замене- 10,29 км.


В д. Малое Верево имеется одна котельная, протяженность тепловых сетей - 7,025 км, нуждается в замене - 4,656 км.


На прогнозируемый период предполагается увеличение доли приватизированного жилья, ремонт жилья будет производиться как за счет средств населения (на капитальный ремонт), так и за счет средств местного бюджета.

Благоустройство

Все 19 населенных пунктов Веревского сельского поселения обеспечены уличным освещением. Общая суммарная потребность энергопотребления составляет 300 тыс. кВт/часов.

В прогнозируемом периоде предполагается поддержание действующей электросети в работоспособном состоянии, увеличить количество светильников в д. Горки, Романовка, восстановить наружное освещение в д. Ижора и д. Вайялово, в д. Коммолово, Зайцево провести уличное освещение на неосвещенных территориях деревни.  

Все населенные пункты имеют площадки с контейнерами для сбора твердых бытовых отходов. Всего контейнеров-42 шт., требуется дополнительно- 4 шт. 


В прогнозируемом периоде предполагается проводить следующие работы по обеспечению комфортности проживания в населенных пунктах:


-производство работ согласно разработанной генеральной схеме санитарной очистки территории поселения;


- разработан проект нормативов образования отходов и лимитов на их размещение;


-содержание общественных колодцев (чистка, ремонт);


-содержание мест захоронения;


-скашивание газонов;


-организация вывоза твердых бытовых отходов, ликвидация несанкционированных свалок;


- обрезка старых и больных и аварийных деревьев;


-посадка новых деревьев, кустарников, цветочной  рассады:


-очистка водоемов, ликвидация заболоченных водоемов;


-приобретение новых и ремонт существующих детских площадок;


- изготовление и установка металлических ограждений возле жилых домов;


- отлов безнадзорных животных;


-  расчистка дорог  и дворов в зимний период


На территории поселения имеется гражданское кладбище и пять братских захоронений.

Экологическая безопасность
 
На территории поселения осуществляют свою деятельность ряд предприятий, которые являются  объектами повышенной экологической опасности:

 
-три автозаправочных станции;


-газозаправочная станция; 


-топливораздаточная станция;


-нефтебаза;


-два сельскохозяйственных предприятия;

-два крупных промышленных предприятия.


На всех предприятиях, имеющих в обороте нефтепродукты, разработаны планы мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефтепродуктов, (кроме ОАО «Верево», АЗС « Волга-Нефтепродукт» и ООО « Гатчина-автозапчасть»)


В прогнозируемом периоде администрация совместно со специалистами - экологами предприятий будут продолжать проводить мониторинг экологического состояния воздуха, воды, почвы. Будет производиться контроль наличия разработанных проектов образования ТБО и наличие действующих лимитов на их размещение, контроль над фактом вывоза бытовых отходов. Разработка планов мероприятий по сокращению выбросов в атмосферный воздух, составление паспорта количества и класса опасных отходов, образующихся в процессе производственной деятельности, анализ ситуации по образованию, использованию, обезвреживанию, хранению (складированию) и захоронению токсичных отходов производства и потребления, представляющих опасность для здоровья населения и окружающей среды.

Социальная сфера
Веревскоя средняя школа


На территории поселения  имеется средняя общеобразовательная школа, рассчитанная на 492 места, фактически в школе обучается -321чел. Среднесписочная численность педагогов - 23 человека.


В школе 17 классов, средняя наполняемость классов - 17 человек.


В прогнозируемом периоде предполагается увеличение числа обучающихся на 10% за счет детей, родившихся в 2001-2009 гг. и за счет детей из семей, приехавших в поселение из других территорий.


В настоящее время школа  не испытывает недостатка педагогических работников.


В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее техническое оснащение школы компьютерами и орг. техникой, приобретение мебели, ремонт и приобретение оборудования для школьного стадиона, ремонт кухонного помещения и приобретение современного оборудования.

Веревский детский сад №16


На территории поселения  имеется детский сад комбинированного вида, рассчитанный на 120 детей. Фактически детский сад посещают 153 человек. Группы переполнены.


Дошкольное образование ведется по 3 направлениям:

· -физкультурно-оздоровительное;

· -эстетическое;

· -эколого-биологическое направление.


Для дальнейшей реализации данных направлений воспитания необходимо оборудование детских площадок, оборудование спортивных площадок, приобретение матов для спортивного зала, замена мебели в групповых комнатах, организация зеленой зоны на территории Веревского детского сада.


Задачей администрации в прогнозируемом периоде является направление усилий на включение в региональные программы строительство нового детского сада на 220 мест, т. к. очередь детей на места в детский сад- 180 человек.

Веревская амбулатория


Население Веревского сельского поселения  обслуживается Веревской сельской амбулаторией, которая относится к Гатчинской центральной клинической больнице.


В настоящее время в амбулатории работает 3 врача, из них 2 общей практики, 8  медицинских работников среднего звена. В амбулатории имеются: физиокабинет, процедурный, стоматологический, дневной стационар.


Хороший уровень медицинского обслуживания только в д. Малое Верево, есть проблемы с медицинским обслуживанием жителей отдаленных деревень.


В прогнозируемом периоде предполагается улучшение медицинского обслуживания за счет приобретения нового оборудования лечебного и диагностического, приобретения транспорта для обслуживания  отдаленных деревень, пропаганды здорового образа жизни, проведения профилактических мероприятий медицинского характера для выявления заболеваний на ранней стадии, диспансеризация населения, особенно детского.

Социальная защита населения


Количество отдельных категорий граждан, получающих меры социальной поддержки на территории Веревского сельского поселения составляет 1244 человека.


Структура, социально незащищенного населения Веревского поселения следующая: 330 человек, пользующихся социальными льготами согласно областному законодательству; 582 жителя, пользующихся льготами, предусмотренными Федеральным законодательством; 12 человек доноры; 181 человек ветераны Ленинградской области; 7 человек достигшие возраста 85 лет; количество инвалидов в возрасте до 30 лет — 8 человек; дети сироты-2 человека; опекаемые дети-12; 2 человека - дети с ограниченными возможностями; одинокие матери- 108 (в них детей 131). Большинство этой категории  получают компенсационные выплаты  от управления социальной защиты Гатчинского муниципального района.


Общее количество обслуженного населения в учреждениях социального обслуживания, включая отделения социального обслуживание на дому, на территории Веревского сельского поселения составляет 147 человек, из них: детей – 62 человека, пожилых людей и инвалидов – 7 человек, взрослых членов семей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 78 человек.


В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее старение населения, и задачи администрации разработать муниципальные программы с выделением финансовых средств для дополнительной социальной поддержки пожилых людей, одиноких граждан, многодетных семей, инвалидов.

Культура, спорт и молодежная политика


На территории Веревского сельского поселения  работает Веревский сельский культурно-досуговый центр, в состав которого входит и Веревская сельская библиотека. В настоящее время библиотека насчитывает более 15 тысяч экземпляров книг различной тематики, в библиотеке имеется компьютер с базой данных книжного фонда. В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее оснащение библиотеки современной компьютерной техникой и создания в перспективе на базе библиотеки Интернет-клуба, улучшить библиотечное обслуживание населения отдаленных деревень с помощью выездного обслуживания, передвижной библиотеки, организации книжных выставок, кружков любителей чтения, изучение читательского спроса, организация встреч с поэтами, писателями.


Для организации досуга жителей поселения в настоящее время клубное помещение не отвечает современным требованиям: нет раздевалки, нет помещений для занятий кружковой работой, нет помещений для хранения реквизита.


Использовать все возможности для проведения встреч и чествования ветеранов Великой Отечественной войны, узников, блокадников, ветеранов войны и труда, устраивать массовые культурные мероприятия, в т. ч. семейного отдыха, создание клуба молодой семьи, организовать скаутское движение для молодежи 14-18 лет, вести профилактическую работу по предупреждению случаев наркомании, курения, ранних абортов.


Важнейшей целью в сфере физической культуры и спорта в прогнозируемом периоде является качественное улучшение физического состояния населения, и в первую очередь молодого поколения путем вовлечения детей и молодежи в регулярные физкультурно-спортивные занятия, обеспечение условий для их физического совершенствования.


На период отсутствия в поселении крытого спортивного комплекса активнее принимать участие в тех спортивных мероприятиях, которые проходят на спортивных площадках г. Гатчины и района


В прогнозируемом периоде ежегодно увеличивать средства на оплату заявочных взносов на участие в соревнованиях, на организацию питания участников соревнований, приобретение спортивной формы и спортивного инвентаря.
Финансы
Прогноз доходной части бюджета поселения на 2013-2015 гг


Экономическую основу Веревского сельского поселения составляют налоговые и неналоговые поступления, собираемые с юридических и физических лиц на территории поселения.

Налоговые  поступления

· НДФЛ

10%  налога на доходы физических лиц


Прогнозные оценки поступления данного налога в бюджет поселения характеризуются следующими данными:                                                                (тыс. руб.)
	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	4820
	4700
	4860
	5000
	6040



Прогнозируемое поступление налога на доходы физических лиц основано на уровне фактического поступления данного налога в бюджет поселения за первое полугодие 2012 года, прогнозируемым ростом заработной платы работников бюджетной сферы, среднегодовым темпом роста заработной платы работников коммерческих предприятий.

· Земельный налог 


Прогнозируемое поступление данного налога в бюджет Веревского сельского поселения на 2013 – 2015 гг. характеризуется следующими данными:
(тыс. руб.)
	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	5000
	5800
	6000
	6230
	6460



Увеличение поступления данного налога в бюджет поселения по сравнению с планом 2012 года объясняется увеличением количества земельных участков, которые выкупаются в собственность, которые ранее были в аренде, поступлением земельного налога от садоводческих товариществ, расположенных в землях поселения.

Бюджетным учреждениям предоставлена льгота по уплате налога, что снизило ранее заявленные прогнозные оценки по поступлению земельного налога.

· Налог на имущество физических лиц


Прогнозируемое поступление данного налога в бюджет Веревского сельского поселения характеризуется следующими данными:                     (тыс. руб.)
	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	300
	300
	310
	320
	330



Увеличение поступления данного налога прогнозируется за счет продолжающегося процесса приватизации муниципального жилого фонда, усиления претензионной работы с недоимщиками. 

· Единый сельскохозяйственный налог

(тыс. руб.)
	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	11
	10
	10
	20
	30



Планирование данного налога на 2012 год исходило из факта 2011 года, но фактическое поступление его за 6 месяцев 2012 года в сумме 3 тыс. руб. снизило и прогнозируемые данные.


Незначительные суммы земельного налога объясняются спадом сельскохозяйственного производства, тяжелым финансовым положением с/хозяйственных предприятий, практическим отсутствием фермерского движения.
· Транспортный налог


Пятьдесят % транспортного налога физических и юридических лиц поступает в доход поселения.


На прогнозируемый период поступление данного налога характеризуется следующими данными:                                                                                                    (тыс. руб.)
	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	2800
	2800
	2900
	3010
	4050



При прогнозировании поступления данного налога на период 2013 – 2015 гг., предполагался рост за счет: работы с недоимщиками за прошлые отчетные периоды; увеличение ставки транспортного налога и увеличениея числа транспортных средств у физических и юридических лиц.

Недоимка по данному налогу на 01.05.2012 года составляет 927 тыс. руб.

Неналоговые поступления

· Арендная плата за землю


Прогнозируемое поступление арендной платы в бюджет поселения в 2013-2015 г характеризуется следующими данными:                                            (тыс. руб.)
	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	52008
	5500
	5690
	5900
	6130



Земли Веревского сельского поселения расположены вблизи федеральной трассы Санкт-Петербург - Киев, с хорошим транспортным сообщением и в непосредственной близости к районному и областному центру, что делает их привлекательными как для физических, так и для юридических лиц. За последние года взяли в аренду земли юридические лица, расположившие на них автозаправочные станции, имеющие высокие уровни доходности и регулярно платящие арендную плату.

За 2 квартал 2012 года в бюджет Веревского сельского поселения зачислено доходов от арендной платы за земли 4 783,4 тыс. руб. при плане 2 600,0 тыс. руб.


По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления доходов от аренды земли в 2 квартале 2012 года увеличилось в 2,4 раза (факт 2 квартала 2011 года составил 2 013,0 тыс. руб.). 


Одна из основных причин роста - заключение Гатчинским МР с ЗАО «Производственно - логистический комплекс «Дони-Верево»» и ООО «ФМ Ладога» (09.04.2012) договоров аренды земельных участков на крупную сумму. 50% от суммы аренды поступает в бюджет поселения.


На этом и основан прогноз роста поступления арендной платы в бюджет поселения на 2013-2015 гг.

Однако, в 2013-2015 гг. сохранится тенденция уменьшения арендной платы от физических лиц по причинам: приобретения земельных участков в собственность; в результате отказа части населения от земельных участков (особенно пожилого возраста) из-за дороговизны обработки земли, приобретение удобрений и других причин.


Задачи администрации Веревского сельского поселения в вопросе предоставления участков в аренду заключаются в том, чтобы привлекать на поселенческие земли арендаторов с устойчивым финансовым состоянием, т.к. регулярность поступления арендной платы в бюджет поселения делает ее наиболее надежным и стабильным источником дохода бюджета.

· Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества

(тыс. руб.)

	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	130
	105
	110
	117
	119



Поступление доходов от сдачи муниципального имущества в аренду на 2013-2015 гг. характеризуется ростом только за счет увеличения аренды на уровень инфляции и базовой ставки за 1 кв. метр. В аренду сданы, в основном, свободные помещения. В настоящее время у администрации поселения нет пустующих строений для сдачи в аренду для организации малого и среднего бизнеса. Возможности увеличения поступлений в доход бюджета за счет аренды исчерпаны.

· Прочие поступления от использования имущества
(тыс. руб.)

	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	570
	600
	570
	590
	610



В данную группу доходов включаются средства по найму муниципального жилого фонда. В связи с приватизацией муниципального жилого фонда средства найма будут увеличиваться только за счет роста тарифов на содержание жилья.

· Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства

(тыс. руб.)
	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	125
	70
	72
	85
	90



В 2012 году доходы этой статьи составляет выручка дискотек, проводимых МКУК «Веревский сельский культурно-досуговый центр», данные средства будут увеличиваться только за счет роста цен на билеты.
· Доходы от продажи муниципального имущества

На прогнозируемый период предполагается получить в доход бюджета средства за счет выкупа в собственность земли юридическими и физическими лицами. 


Значительного роста по этой статье доходов не прогнозируется, так как большие объемы муниципальных земель находятся в аренде, либо уже оформлены в собственность, снижена активность населения по участию в аукционах по продаже земли в связи с выходом областного закона о бесплатном предоставлении земли под ИЖС. 


Однако имеют место разовые покупки земель находящихся на территории Веревского сельского поселения крупными предприятиями.

Так, ООО «Газприбор» выкупил земельный участок в д. Романовка постановление Главы Администрации ГМР от 26.05.2012 года № 1986. Сумма, зачисленная в бюджет Веревского сельского поселения, составила 2 051,17 тыс. руб. (50%).


Это увеличило поступление от продажи земли по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 39,1 раза. Фактическое поступление средств от продажи земли за 2 квартал 2011 составило 58,0 тыс. руб.

Поэтому, во 2 квартале 2012 года в бюджете Веревского сельского поселения запланировано доходов от продажи земли в сумме 150,0 тыс. руб., поступило – 2 267,86 тыс. руб.


Данная ситуация не может отразиться на значительном увеличении поступления средств в бюджет Веревского сельского поселения по этому при прогнозировании на период 2013 -2015 гг. значительного роста не предусмотрено.


Поступление средств от продажи земли характеризуется следующими данными: 
(тыс. руб.)

	План 2012г
	Ожидаемое 2012г
	Прогноз 2013
	Прогноз 2014
	Прогноз 2015

	2600
	2800
	550
	575
	600


Земельные ресурсы, лесное хозяйство
Землепользование


На прогнозируемый период в Веревском сельском поселении запланированы следующие мероприятия по землепользованию.


Генеральные планы застройки МО Веревского сельского поселения разработаны в 1993 году институтом «Ленгражданпроект». Дополнительно разработаны проекты планировки и застройки в д. Вайя - 79 участков, д. Малое Верево - 72 участка, д. Б.Верево - 149 участков. До 2012 года администрацией Веревского сельского поселения МО Гатчинский район запланировано разработать Генеральный план поселения. В д. Малое Верево участки с правой стороны Киевского шоссе «Киев-СПб», в связи с тем, что расположены вблизи Киевского шоссе, пользуются спросом. А так же разработан проект застройки на земельном участке площадью 1,57га в д. Большое Верево. В администрации МО Веревского сельского поселения имеется топографическая съемка 2009 года, масштаб 1:5000, на все населенные пункты Веревского сельского поселения  масштаба. С ООО институт «Ленгипрогор» заключен муниципальный контракт на разработку генерального плана  Веревского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области, срок сдачи работ ноябрь 2012 года. В настоящее время утверждается зонирование для дальнейшего развития поселения 


Земельные участки гражданам МО Веревское сельское поселение предоставляются согласно проекту границ, согласованного главным архитектором МО Гатчинский район и Территориальным отделом Управления Роснедвижимости по Гатчинскому и Волосовскому району Ленинградской области, руководствуясь ст.20,21,22,29,34,36,46, Земельного кодекса РФ.


На 2013 год составлен план муниципальных проверок использования земель сельскохозяйственного назначения. Для исполнения Закона №105-оз от 14.10.2008 года «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков на территории Ленинградской области» необходимо выявление свободных площадей.


На территории МО Веревское сельское поселение интенсивно ведется строительство жилых домовладений. В период с 2004-2011гг. принято в эксплуатацию 95 жилых домов. 


Имеются свободные участки в массиве «Лужок» расположенный вблизи д. М. Верево следующие номера:53, 125, 43, 20,4, 18, 75, 73, 112, 101, 102, 98 площадью по 900кв.м.


Контроль по планированию земельных участков, предоставленных гражданам для индивидуального жилищного строительства, при обращении граждан, с просьбой о предоставлении земельного участка в аренду на новый срок до подготовки ходатайства, с выездом на место составляется акт обследования земельного участка на предмет его использования по целевому назначению, с описанием его объектов, расположенных на земельном участке, согласованный старостами деревень, главой сельского поселения, землеустроителем.


В административных границах Веревского сельского поселения расположено 16 садоводческих товариществ, которые занимают земельный участок площадью 341,62 га : д. Романовка, вблизи д. Пегелево, вблизи пос.Торфопредприятие, вблизи д. Ивановка. 


Прогнозируется  размещение ресторана  быстрого питания и  строительство  детского  сада  на  220  мест  в  дер.Малое Верево .

Инвестиции

В прогнозируемом периоде 2013-2015 гг. помимо средств уже действующих предприятий, которые будут вкладываться в развитие производства, приобретение нового оборудования, предполагается приход на территорию нового бизнеса, а именно, в соответствии с Постановлением правительства Ленинградской области № 323 от 28.11.2006 г. утвержден перечень стратегически важных для Ленинградской области зон (площадок), для создания производственных и коммунально-складских зон, в т. ч. коммунально-складская зона «Дони-Верево», расположенная на территории Веревского сельского поселения.


Планируется построить автомоечный комплекс с объемом кап. Вложений 13,5 млн. рублей, логистический терминал на площади 30 га и стоимостью 8 миллионов долларов.

Так же в прогнозируемом периоде будет завершено строительство 2 жилых домов в п. Малое Верево, построены 2 котеджных поселка в д. Вайя, 1 – в д. Горки и 1 – в д. Пегелево.


Для реализации этих проектов необходимо координация действий субъектов предпринимательства и администрации поселения в получении всей необходимой разрешительной документации, расчета потребности в объектах инфраструктуры, возможности подключения к действующим коммуникациям.


Реализация намеченных проектов даст не только дополнительные налоговые отчисления в бюджет поселения, даст дополнительные рабочие места, изменит эстетический вид поселения вдоль федеральной трассы. 

