ВЫПИСКА  ИЗ  ПРОТОКОЛА  № 2/13
публичных слушаний по проекту 

Генерального плана МО «Веревское сельское поселение»
Гатчинского муниципального района Ленинградской области

д. Малое Верево                                                                МО «Веревское сельское поселение»

 Место проведения: Гатчинский район, дер. Малое Верево, ул. Кутышева, д.1а МУК «Веревский СКДЦ» 
Время проведения: 14 февраля 2013 года, 12:00
дата подписания настоящего протокола: 25 февраля 2013 года 
Основание проведения: Решение Совета депутатов МО «Веревское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области от 17.12.2012 №50 «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана МО «Веревское сельское поселение»  Гатчинского муниципального района Ленинградской области»
Информирование:

 - решение о проведении публичных слушаний опубликовано  в газете "Гатчинская правда" приложение Официальный вестник от 22.12.2012 №76 (296)
- информация о проведении публичных слушаний размещена на официальном сайте МО «Веревское сельское поселение»
- объявления о проведении публичных слушаний размещены на информационных стендах во всех населенных пунктах поселения

Повестка дня:
Проект генерального плана МО «Веревское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области 
Председатель: Горбунов Ф.В. – глава администрации Веревского сельского поселения
  ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	 Администрация Веревского сельского поселения
	6 человек

	Представители Совета депутатов Веревского сельского поселения 
	5 человек

	Представители общественности
	40 человек – жители д. Коммолово; д. Бугры; д. Романовка; д. Горки

	Всего присутствовало                          
	51 человек


Выступили:

1. Глава администрации Веревского сельского поселения – Горбунов Ф.В. 

Вступительное слово.

2. Выступил представитель ООО «Институт  «Ленгипрогор» - ведущий инженер Логунов И.В. 

Ознакомил с основными положениями проекта  генерального плана МО «Веревское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
Далее было предложено задавать вопросы желающих:

а) житель деревни Романовка Шорохов Д.А. задал вопрос: Около ж/д станции Старое Мозино обозначен жилой массив, который назван поселок при ж/д станции Старое Мозино, но такой адрес имеет только один дом, а остальные дома имеют адрес – деревня Романовка?

Логунов И.В.: Вы можете подать заявление с приложением документов – внесем изменения.
Шорохов Д.А.: Отсутствуют подъездные пути к моему земельному участку и соответственно к жилому дому, в котором я проживаю постоянно?

Горбунов Ф.В.: администрацией Веревского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области в настоящее время проводится работа по заключении на период до 2015 года соглашения с крестьянско-фермерским хозяйством Скорняковой Е.Ю. об использовании полевой дороги, проходящей через земельный участок, принадлежащий хозяйству. За период действия соглашения администрация планирует решить вопрос обустройства  автодороги в данном массиве.
б) житель деревни Коммолово Кошкин: Будет ли развиваться нефтебаза в деревне Ижора?

Логунов И.В.: Развитие нефтебазы не планируется. Планируется развитие только коммунально-складской зоны «Дони – Верево»

в) житель деревни Романовка Казарин: Железнодорожная станция Старое Мозино останется?

Логунов И.В.: Железнодорожные станции переносить не будут.

Казарин: Планируется строительство дороги к ж/д станции?

Горбунов Ф.В.: Строительство дороги не планируется.

Николаенко А.А.: Жители деревни Романовка обращались в Правительство Ленинградской области, в РЖД, в администрацию, мы внесли предложение о строительстве дороги в полосе отвода железной дороги, этот вопрос находится на рассмотрении.

г) житель деревни Коммолово Джолдошев М.Д.: Где планируется строительство автомобильной дороги федерального значения? Планируется ли съезд с этой автодороги на станцию Верево?
Логунов И.В.: Точного проекта автомобильной дороги у нас пока нет. Предположительно дорога будет строиться по типу Западного скоростного диаметра в городе Санкт-Петербург. 

Горбунов Ф.В.: Начало строительства автодороги запланировано на 2015 год.

Джолдошев М.Д.: А газификация деревни Коммолово предусмотрена?

Логунов И.В.: Предполагается строительство газопровода к коммунально-складской зоне «Дони – Верево» через деревню Ижора.

Горбунов Ф.В.: Компания «НатуРус» планирует строительства газопровода высокого давления с учетом потребностей населения нашего поселения.

д) житель деревни Горки Самаркин Ю.В.: Мы неоднократно обращались, в том числе при обсуждении проекта правил землепользования и застройки Веревского сельского поселения, с вопрос о том почему наши земельные участки отнесены к землям сельскохозяйственного назначении?

Логунов И.В.: Согласно Вашим документам о праве собственности, земельные участки находятся на землях категории «земли населенных пунктов», разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства. 

Николаенко А.А.: зачитал ст. 4 Федерального закона РФ от 07.07.2003 №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве»: Статья 4. Земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства: «1. Для ведения личного подсобного хозяйства могут использоваться земельный участок в границах населенного пункта (приусадебный земельный участок) и земельный участок за пределами границ населенного пункта (полевой земельный участок). 2. Приусадебный земельный участок используется для производства сельскохозяйственной продукции, а также для возведения жилого дома, производственных, бытовых и иных зданий, строений, сооружений с соблюдением градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов. 3. Полевой земельный участок используется исключительно для производства сельскохозяйственной продукции без права возведения на нем зданий и строений».

е) житель деревни Горки Скворцова М.А.: Почему именно наши участки отнесли к землям сельскохозяйственного назначения?
Логунов И.В.: Генеральный план – это стратегия  развития поселения.

жители деревни Горки: Скворцова М.А.; Самаркин Ю.В.; Самаркин А.В.; Кирс Я.Ю.; Шатаев А.С.; Ярошутин Д.А.; Токарева Л.Л.: Что нам необходимо предпринять, чтоб наши земельные участки отнесли к зоне Ж-2?

Горбунов Ф.В.: Заместитель главы администрации Веревского сельского поселения Николаенко А.А. объяснил Вам, что Вы имеете право строительства жилых домов, так как Ваши участки находятся в границах населенного пункта. Проект генерального плана соответствует представленным сейчас Вами документам о праве собственности.

Жители деревни Горки: Скворцова М.А.; Самаркин Ю.В.; Самаркин А.В.; Кирс Я.Ю.; Шатаев А.С.; Ярошутин Д.А.; Токарева Л.Л.: Почему другие земельные участки в деревне Горки отнесли к зоне Ж-2?

Горбунов Ф.В.: Вам уже даны разъяснения, вопрос внесен в протокол.

ж) собственник земельного участка в деревне Зайцево Витес В.Л.: Почему земли Р-2 переведены в земли населенного пункта, в деревне Зайцево? Я обращался к разработчикам правил землепользования и застройки, они ссылаются на документы ООО «Институт «Ленгипрогор».
Логунов И.В.: Указанные Вами земли не выводились из сельскохозяйственных угодий.

з) житель деревни Коммолово: Почему в проекте генерального плана не предусмотрено строительство спортивных и тому подобных объектов в нашей деревне?

Логунов И.В.: Земли, на которые Вы указываете, принадлежат гражданам на праве собственности и построить там какие либо объекты не представляется возможным. Кроме того в деревне Малое Верево, являющейся центральной усадьбой Вашего поселения планируется строительство спортивного комплекса. Та территория, на которой Вы предлагаете спланировать строительство, является санитарно-защитной зоной кладбища. Так как в деревне планируется развитие газоснабжения, то возможно эти территории будут задействованы для размещения каких либо объектов, необходимых для этих целей. 

Поступило коллективное заявление от собственников земельных участков деревни Горки (вх. №147-01-13 от 14.02.2013), копия прилагается.

Других предложений и замечаний заинтересованной общественности не поступило.
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