ВЫПИСКА  ИЗ  ПРОТОКОЛА  № 7/13
публичных слушаний по вопросу намечаемой хозяйственной деятельности, связанной с размещением объекта строительства искусственного электроосвещения на автомобильной дороге Р-23 , на участках, проходящих в населенных пунктах: деревня Дони, деревня Зайцево, деревня Вайя Веревского сельского поселения Гатчинского района Ленинградской области
д. Малое Верево                                                                МО «Веревское сельское поселение»

 Место проведения: Гатчинский район, дер. Малое Верево, ул. Кутышева, д.1а МУК «Веревский СКДЦ» 
Время проведения: 15 февраля 2012 года, 16:00
дата подписания настоящего протокола: 25 февраля 2013 года 
Основание проведения: Решение Совета депутатов МО «Веревское сельское поселение от 30.01.2013 №3 «О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу намечаемой хозяйственной деятельности, связанной с размещением объекта строительства искусственного электроосвещения на автомобильной дороге Р-23 , на участках, проходящих в населенных пунктах: деревня Дони, деревня Зайцево, деревня Вайя», опубликовано в газете «Гатчинская правда» приложение Официальный вестник от 01.02.2013 №5 (306)
Информирование:

 - решение о проведении публичных слушаний опубликовано  в газете "Гатчинская правда" от 07.02.2013 №14 (20307)
- информация о проведении публичных слушаний размещена на официальном сайте поселения

- объявления о проведении публичных слушаний размещены на информационных стендах во всех населенных пунктах поселения

Повестка дня:
Обсуждение вопроса намечаемой хозяйственной деятельности, связанной с размещением объекта строительства искусственного электроосвещения на автомобильной дороге Р-23 , на участках, проходящих в населенных пунктах: деревня Дони, деревня Зайцево, деревня Вайя Веревского сельского поселения Гатчинского района Ленинградской области

Председатель: Горбунов Ф.В. – глава администрации Веревского сельского поселения
  ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	 Администрация Веревского сельского поселения
	6 человек

	Представители Совета депутатов Веревского сельского поселения 
	5 человек

	Представители общественности
	12 человек – жители населенных пунктов Веревского сельского поселения

	Всего присутствовало                          
	22 человек


Выступили:

1. Глава администрации Веревского сельского поселения – Горбунов Ф.В. 

Вступительное слово.

2. Выступил представитель ФКУ «Федеральное Управление автомобильных дорог «Северо-Запад» имени Н.В. Смирнова Федерального дорожного агентства» (ФКУ «СЕВЗАПУПРАВТОДОР») – Каташков П.А.
Довел до присутствующих информацию о том, что в соответствии с Федеральой целевой программой «Модернизация транспортной системы России (200 – 2015 годы)», подпрограммы «Автомобильные дороги», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 12.10.2010 №828 ФКУ «СЕВЗАПУПРАВТОДОР» выполняет функции государственного Заказчика разработки проектной документации объекта: «Расходы на мероприятия по повышению уровня обустройства автомобильных дорог федерального значения. Устройство искусственного электроосвещения на автомобильной дороге Р-23 Санкт-Петербург Псков – Пустошка – Невель – граница с Республикой Белоруссия на участках н.п. Дони , н.п. Зайцево, н.п. Вайя, Транспортная развязка обход г. Гатчина, н.п. Большие Колпаны, н.п. Вакколово, н.п. Лядино, Ленинградская область» (далее объект). 
Проектируемый объект расположен на автомобильной дороге Р-23. Проектом предусмотрена установка оцинкованных силовых фланцевых стальных опор. Схема расстановки опор принята – односторонняя, в районе автобусных остановок – двухсторонняя. На опорах устанавливаются светильники.

Освещение планируется выполнить в полосе отвода автомобильной дороги. Питающая линия будет монтироваться от существующей ВЛЭП.

Далее было предложено задавать вопросы желающих:

а) Заместитель главы администрации Веревского сельского поселения Николаенко А.А.: Предусмотрено ли дополнительное освещение в районах автобусных остановок и пешеходных переходов?

Каташков П.А.: Как уже было отмечено выше, в районах автобусных остановок и пешеходных переходах  предусмотрено двухстороннее освещение.
б) Григорьева Л.А.: Когда планируется проведение работ по установке этого освещения?
Каташков П.А.: Предположительно работы будут начаты весной 2013 года.
Григорьева Л.А.: А предусмотрено ли освещение автомобильной дороги от трассы к станции Верево?

Каташков П.А.: Строительство освещения осуществляется за счет средств федерального бюджета, а указанная Вами автомобильная дорога, является автомобильной дорогой регионального значения.

Глава администрации Горбунов Ф.В. предложил одобрить предложенный проект.
Других предложений и замечаний заинтересованной общественности не поступило.

2

