Приложение 

к РСД №3 (38) от 04.02.2015 г.

Уважаемые коллеги, старосты населенных пунктов, гости!
Сегодня в соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю отчет о результатах работы Совета депутатов муниципального образования Веревское сельское поселение за 2014 год. 
В 2014 году проведены выборы Совета депутатов нового – третьего созыва, в состав Совета депутатов избраны 10 депутатов, 50 процентов депутатов второго созыва вошли в новый состав Совета. В Совете депутатов сформированы и работают три постоянные комиссии: по вопросам бюджетной и экономической политики в состав которой вошли: Змушко Александр Николаевич - председатель комиссии, Сирота Александра Васильевна и Воскресенский Сергей Владимирович; по вопросам социальной политики и местного самоуправления: Евчук Петр Арсентьевич - председатель комиссии, Шкурняева Татьяна Николаевна и Белякова Людмила Калениковна; по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства: Кузнецов Михаил Владимирович - председатель комиссии, Чернецов Андрей Геннадьевич, Капустин Андрей Александрович.
В отчетном периоде Советом депутатов второго созыва проведено 8 заседаний, Советом депутатов третьего созыва – 7 заседаний. В 2014 году  рассмотрено и принято 76 решений, в том числе 50 муниципальных нормативных правовых актов, позволяющих решать вопросы местного значения в области экономики, кредитно-финансовой, бюджетной политики, управления и распоряжения муниципальной собственностью, а также общеобязательные правила, действующие на территории поселения. В ноябре – декабре проведен конкурс на замещение должности главы администрации, по результатам конкурса на должность главы администрации назначен Ковыляк Сергей Михайлович, с ним заключен контракт на пять лет.
В отчетном периоде Советом депутатов удовлетворен один  протест Гатчинской городской Прокуратуры и два протеста Ленинградской природоохранной прокуратуры.

В течение года депутаты работали с письменными и устными обращениями жителей; проводились депутатские приемы на основании поступающих обращений проводилась работа по оказанию помощи нашим жителям, в пределах представленных нам полномочий.
Очень приятно, что имеется  конструктивное сотрудничество, взаимопонимание и добрые отношения у депутатов со старостами, с общественными организациями, педагогическими коллективами школы и детского сада, сотрудниками дома культуры и руководителями спортивных секций.

В 2014 году, как и в предыдущие годы, основной задачей Совета депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу.

Конституционные и правовые основы организации местного самоуправления на территории нашего поселения закрепляет Устав муниципального образования Веревского сельского поселения. В целях приведения нормативно-правовой базы муниципального образования в соответствие с изменениями, внесёнными в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в 2014 году был рассмотрен проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования Веревского сельского поселения.
В связи с изменениями действующего законодательства, внесением изменений в бюджет Гатчинского района в части, касающейся межбюджетных отношений, принятием нормативных правовых актов органами местного самоуправления, а также анализом исполнения бюджета возникала необходимость корректировки показателей бюджета муниципального образования, его доходной и расходной частей, в течении года мы четыре раза принимали решения о внесении изменений в бюджет поселения на 2014 год. 

Один из важных каналов обратной связи депутатов с населением - нашими избирателями - работа с обращениями граждан, она ведется по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться к депутату на приеме в соответствии с графиком приема, а также с заявлением в Совет депутатов.

Графики приема граждан депутатами и главой муниципального образования представлены на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет.

По сравнению с 2013 годом количество поступивших обращений возросло и составляет 29 письменных заявлений (8 обращений физических и 21 обращение юридических лиц), 24 человека обратились в ходе приемов без регистрации письменных заявлений. В тематическом разрезе наиболее актуальными  являются  вопросы благоустройства и ЖКХ. 
Подводя итоги года, следует отметить, что за этот период в поселении произошли немалые положительные перемены, и  депутатский корпус совместно с администрацией муниципального образования смогли решить целый ряд давно стоящих проблем. Выполнены следующие работы: оборудована новая хоккейная площадка в деревне Малое Верево на которой  организован прокат коньков и клюшек на безвозмездной основе, посетителями катка являются не только жители нашего поселения но и жители города Гатчина и ближайших пригородов Санкт-Петербурга. Мы продолжили начатую в 2013 году работу по обустройству сквера у школы: установлено современное детское игровое оборудование, спортивные тренажеры, высажены саженцы ели.  В 2014 году обновлены  и обустроены новые детские площадки в Малом Верево, Большом Верево, Вайялово; выполнены работы по обустройству пешеходной дорожки в деревне Вайялово, отремонтированы дворовые и придомовые территории: у многоквартирных жилых домов по улице Совхозная в деревне Малое Верево, по улице Железнодорожная на станции Верево, в деревне Зайцево; отремонтированы участки дорог в Вайе (ул. Болотная и ул. Путейная), в Пегелево (ул. Центральная), в Большом Верево (ул. Демидовская и ул. Порховская), в  Романовке (пер. Павловский и ул. Овражная). 
Немало внимания мы уделяем и развитию спорта в поселении, у нас сильные хоккейная и футбольные команды. На территории поселения работают спортивные секции: футбол численностью 70 человек, в секции занимаются юноши и девушки, девушки Веревского поселения вошли в состав сборной команды Ленинградской области; 25 ребят занимаются карате, воспитанники секции являются призерами турниров Санкт-Петербурга и Ленинградской области, 3 человека получили спортивные разряды; в секции бокса занимаются 25 ребят; волейболом тридцать; бадминтоном – двадцать. Хочется выразить слова огромной благодарности тренерскому составу наших спортивных секций. 

Совместно с педагогическим коллективом Веревской средней общеобразовательной школы мы планируем продолжать и дальше работу по развитию спорта в нашем поселении. 

Слова благодарности хочется выразить творческому коллективу Веревского сельского культурно-досугового центра за активную и плодотворную профессиональную деятельность.

Считаю, что в сложившихся условиях мы выполнили свою задачу -  смогли правильно расставить приоритеты, обеспечить функционирование всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы. Значительную роль в этом сыграли решения, принимаемые Советом депутатов, конструктивное взаимодействие представительной и исполнительной власти, помощь старост населенных пунктов. 

Эффективность нашей работы жители поселения оценивают, в конечном счете, не по цифрам, а потому, насколько лучше им живется, и мы постарались  направить всю нашу деятельность на решение именно этой задачи.

В заключение я хочу  поблагодарить вас, уважаемые коллеги, за нашу совместную работу, за Вашу ответственность и принципиальность. Поблагодарить депутатов предыдущего – второго созыва за их труд и заверить их, что мы постараемся быть достойными приемниками. Будем продолжать работать над улучшением качества жизни населения, созданием комфортных условий  проживания на территории поселения.

Спасибо за работу, благодарю за внимание.

Глава муниципального образования 
«Веревское сельское поселение»                                                        Д.В. Макеев
