ОТЧЕТ

об исполнении бюджета Веревского сельского поселения за 2014 год

Уважаемые жители поселения, депутаты, гости!

Ежегодно в начале нового отчетного периода администрация отчитывается об исполнении бюджета поселения и о проделанной работе.
Сегодня мы готовы доложить о проделанной работе и об использовании бюджетных средств в 2014 году.

Общая информация

Как и во все предшествующие годы, основной задачей администрации является социально-экономическое развитие Веревского поселения: улучшение качества жизни населения и комфортного проживания на территории поселения.

По состоянию на 01.01.2015 года численность населения Веревского сельского поселения составила 7 100 человек, из них 5 200 человек – экономически-активное население, которое составляет 73,2 % общей численности  населения.
В 2014 году на территории Веревского сельского поселения родилось 77 детей, на 6 детей больше, чем прошлом году. Умерло 72 человека, и это на 7 человек больше, чем в 2013 году. Средняя продолжительность жизни составляет порядка 68 лет.
Веревскую общеобразовательную школу посещают 373 учащихся, работают дополнительные кружки и секции. Общий преподавательский состав – 38 педагогов. Воспитанниками детского сада №16 являются 166 детей. При этом нормативное количество мест – 110. Количество преподавателей – 15 человек. На данный момент существует острая необходимость в строительстве дополнительного дошкольного учреждения (детский сад), так как количество детей, стоящих на очереди в детский сад составляет 132 человека.
В 2014 году Администрация Веревского сельского поселения совместно с администрацией Гатчинского муниципального района доводила данную информацию до Губернатора Ленинградской области, по результатам которой определен срок строительства нового здания детского сада в 2016 году.

Экономика предприятий
Условия жизни поселения и доходная часть нашего бюджета зависит от развития экономики предприятий, зарегистрированных на территории Веревского поселения. На конец 2014 года, на территории Веревского поселения по разным видам деятельности зарегистрировано 158 предприятий (юридических лиц), что на 25 предприятий больше чем в прошлом отчетном периоде. А так же, зарегистрировано 192 индивидуальных предпринимателя, что на 4 больше чем в прошлом году. 
          Средняя численность работников по организациям (за исключением субъектов малого предпринимательства) составила – 313 человек, или 103 % к соответствующему периоду прошлого года, то есть имеет место быть незначительное увеличение рабочих мест. При этом, среднесписочная численность работников составляет 591 человек. По состоянию на 01.01.2015 года безработных лиц зарегистрировано в количестве 13 человек, что составляет 0,25% от общего количества населения.
С учетом статистических данных, среднемесячная заработная плата работников на территории Веревского сельского поселения составляет 36 666 руб. для работников крупных и средних организаций и 18 087 руб. для работников малых и микро организаций.

При этом, хотелось бы отметить, что есть также предприятия, которые осуществляют свою непосредственную деятельность на территории поселения и не зарегистрированы в Гатчинском районе, что влечет за собой отсутствие соответствующих налоговых поступлений в бюджет поселения.  

По инвестиционной составляющей в основной капитал организаций, Веревское сельское поселение занимает одно из самых низких мест и составляет 15 580 000 руб. Ниже данных показателей, только Рождественское сельское поселение – 9 345 000 руб. Инвестиции в расчете на душу населения Веревского сельского поселения составили 2 200 руб. на 1 (одного) жителя.

Доходная часть финансового состояния

Поступление доходов в бюджет поселения в 2014 году характеризуется по следующими показателями:
- Доходная часть бюджета (налоговые и неналоговые поступления) запланирована в сумме 49 119 900 руб., фактически поступило в бюджет 49 609 200 руб., что составляет 101 % к утвержденному плану годовых назначений.

- Безвозмездные поступления от других бюджетов (дотации областного и районного бюджета) запланированы в сумме 7 467 800 руб., фактически поступило в бюджет 7 680 900 руб., что составляет 103 % к утвержденному плану годовых назначений.

 Хочется отметить, что значительной частью доходной составляющей бюджета являются неналоговые доходы – доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, а так же средства от реализации права на данные земельные участки, которые в 2014 году составили – 28 745 000 руб. С учетом данных показателей бюджет поселения сильно зависит от поступлений в виде арендной платы.

По окончанию отчетного периода, план доходов на 2014 год составлял 56 587 700 руб., фактически поступило в бюджет 57 290 100 руб., что составляет 101 % к утвержденному плану.

Показатели доходной части бюджета:
- Налог на доходы физических лиц (4 504 300 руб.), при плановом показателе 4 317 000 руб.;

- Доходы от уплаты акцизов на бензин (1 566 700 руб.), при плановом показателе 2 050 900 руб.;

- Единый с/х налог (42 900 руб.), при плановом показателе 43 000 руб.;

- Налог на имущество физических лиц (475 500 руб.), при плановом показателе 450 000 руб.;

- Транспортный налог (3 889 600 руб.), при плановом показателе 3 714 000 руб.;

- Земельный налог (10 229 900 руб.), при плановом показателе 9 800 000 руб.

Расходная часть финансового состояния

Расходная часть бюджета Веревского сельского поселения на 2014 год утверждена, с учетом уточнений в сумме 57 163 100 руб., фактические расходы составили 53 882 400 руб., или 94,3 % к годовому плану.

Остаток денежных средств в размере 3 280 700 руб., или 5,7 % к годовому плану – результат экономии денежных средств, в результате контрактных процедур. 

Хочется отметить, что по сравнению с 2013 годом сумма  расходной части бюджета Веревского сельского поселения значительно увеличилась. Фактически полученные доходы Веревского сельского поселения на душу населения по итогам 2014 года составили 8 069 руб. (57 290 100 руб. / 7 100 человек).
Благоустройство
Сумма по данной статье расходов была предусмотрена и запланирована в размере 11 333 000 руб.  (удельный вес в сумме фактических расходов поселения – 19,6 %). Из них  в рамках ВЦП «Благоустройство территорий населенных пунктов» запланировано средств в размере 10 453 000 руб. Исполнено за 2014 года – 9 666 610 руб., что составляет 91% от годового плана

По данной статье расходов произведено следующие виды работ:

- закуплены новые игровые площадки в д.Малое Верево (у д.4-А по ул.Кутышева, у д.6 по ул.Кутышева, у д.68 по ул.Совхозная);

- закончены работы по обустройству сквера напротив школы (приобретены фиксированные спортивные тренажеры и малые архитектурные формы);

- закуплена новая игровая площадка в д.Романовка у д.16-18;

- закуплена новая игровая площадка в д.Вайялово, городок «Ижора»;

- закуплена новая игровая площадка в п.ст.Верево, у д.12-14 по ул.Железнодорожная.

- приобретено 38 (тридцать восемь) малых архитектурных форм (уличные скамейки).

Администрация принимала участие в софинансировании оплаты работ по строительству пешеходной дорожки в асфальтовом исполнении в д.Вайялово на денежные средства выделенные в соответствии с Областным законом №95-оз от 20.11.2012 года «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления». Общая сумма работ – 700 000 руб.
Произведена закупка саженцев и проведены работы по посадке зеленых насаждений в сквере у школы.

В прошедшем году благодаря жителям д. Большое Верево и д.Коммолово, обустроены места общего отдыха: администрацией поселения были закуплены игровые комплексы, а жителями деревни обустроена территория и установлены элементы игровых комплексов.

Большая работа была проведена подростковой бригадой по содержанию и уборке мест общего пользования в д.Малое Верево. 

В летний период с июня по сентябрь постоянно проводилось скашивание травы не только на территории д.Малое Верево, но и на территории иных населенных пунктов: д.Горки, д.Романовка, д.Бугры, д.Кирлово, д.Зайцево, п.ст.Верево и д.Пегелево. Данные работы производились собственными силами и при помощи подрядчиков на договорной основе.
Проведены значительные работы по очистке мелиоративных канав, 

В 2014 году администрацией было ликвидировано достаточное количество несанкционированных свалок на территории поселения. При этом, на специализированный полигон хранения ТБО было вывезено порядка 180 куб.м. мусора с территории поселения.

В прошедшем году была проведена предварительная работа по благоустройству мест общего пользования, мест братских захоронений, памятников погибшим воинам и иным местам воинской славы.
За отчетный период проводились работы по ликвидации аварийных деревьев и зеленых насаждений, на эти цели потрачено 380 000 рублей. 

Произведены работы по благоустройству (асфальтированию) придомовых территорий в д.Малое Верево, д.Зайцево и п.ст.Верево на общую сумму 3 250 000  рублей.

Установлены элементы искусственных неровностей (лежачие полицейские и дорожные знаки) на объектах улично-дорожной сети местного значения в д.Коммолово, д.Романовка, д.Горки, д.Кирлово и д.Пегелево.

Содержание наружного искусственного освещения. 
Во всех населенных пунктах поселения регулярно производился текущий ремонт существующего электрооборудования, а так же установка новых светодиодных светильников. В совокупности на мероприятия, направленные на обслуживание, содержание и оплату потребляемой электроэнергии уличного освещения было запланировано 1 105 000 рублей, потрачено 1 059 000 руб., или исполнение от плана – 95,4 %. 

Дорожное хозяйство
Расходы по данному разделу предусмотрены в рамках ВЦП «Об осуществлении дорожной деятельности на территории населенных пунктов МО «Веревское сельское поселение» на 2014 год» в сумме 21 600 000 руб. (удельный вес – 40 %). Исполнено за 2014 год – 21 510 740 руб., или 99,6 % от годового плана.

Данные мероприятия включали в себя ремонт дорожного покрытия и сопутствующих работ (придорожные канавы, трубы-переходы и т.д.). С учетом ранее запланированных мероприятий и анализом обращений жителей поселения, определялись приоритетные объекты, где основной задачей являлось не ремонт существующего асфальтного полотна, а наличие щебеночного дорожного полотна, пригодного для проезда в труднодоступные места. Отсутствие соответствующих дорог в населенных пунктах, ставило не возможным, на протяжении многих лет использование соответствующей территории для индивидуальной застройки.

Были проведены работы по следующим адресам:

1. д.Большое Верево, улица Демидовская – 3 250 000 руб.
2.  д.Большое Верево, улица Порховская – 3 100 000 руб.

3. д.Романовка, пер.Павловский – 2 300 000 руб.

4. д.Романовка, ул.Овражная - 1 850 000 руб.
5. д.Вайя, ул.Полевая – 1 620 000 руб.
6. д.Вайя, ул.Болотная – 1 580 000 руб.
7. д.Пегелево – 1 580 000 руб.
8. д.Вайя, ул.Марченкова – 280 000 руб.
9. д.Вайялово, ул.Дружбы – 210 000 руб.
10. д.Малое Верево, ул.Крайняя – 300 000 руб.
С учетом всех запланированных и реализованных работ, отремонтированы (построены) дороги местного значения на общую протяженность почти 6 км.
В 2014году по очистке придомовых территорий и дорог местного значения от снега потрачены незначительные суммы в размере 30 000 руб. Для этой работы кроме собственной техники, привлекалась техника подрядчиков, на основании заключенных договоров.

Жилищное хозяйство
По данному подразделу в 2014 году запланированы средства в сумме 1 408 450 руб., исполнено – 1 032 660  руб.
В данную сумму включены взносы за капитальный ремонт муниципального имущества региональному оператору, а так же оплата выпадающих доходов за вывоз ЖБО на сумму 277 300 руб. и  оплата услуг МУП «ЕИРЦ» и Сбербанка за начисление и сбор средств найма.
Общая площадь помещений (квартир) муниципального жилого фонда в многоквартирных домах составляет 15 500 кв.м., что составляет порядка 18 % от всей жилой площади многоквартирных жилых домов. 

На учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по состоянию на 01.01.2015 года состоят 53 семьи, в том числе: 37 семей в качестве нуждающихся по договорам социального найма, 16 семей, признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в мероприятиях, предусмотренных федеральными, региональными и муниципальными жилищными программами.

Коммунальное хозяйство
По данному подразделу произведены расходы на оплату деятельности банного комплекса местного значения на сумму 960 150 руб., что составляет 87,3 % от годового плана.

Газификация
В 2014 году проведены работы по прокладке (строительству) межпоселкового газопровода к д.Романовка от д.Лукаши. Наличие данного газопровода, создает технологическую возможность по разработке мероприятий по газификации д.Горки и д.Романовка.

Так же ведутся проектные работы по строительству газопровода к д.Пегелево, Кирлово и д.Большое Верево.
Хочется отметить, что вопрос газификации населенных пунктов возможно решить при совместных усилиях администрации Веревского поселения и Гатчинского муниципального района. Рассчитываем на содействие и помощь решении данного вопроса.
Социальная работа
Одним из самых важных направлений работы администрации является  – социальная сфера, направленная на улучшение качества жизни населения. 

По состоянию на 01.01.2015 года на территории поселения проживает  92 ветерана Великой Отечественной войны, 1 153 пенсионера, 29 многодетных семей, 435 инвалидов из них 28 детей-инвалидов. 
В рамках целевой программы «Дополнительные меры социальной поддержки жителей Гатчинского муниципального района в виде адресных выплат» гражданам была оказана материальная помощь на сумму 84 000 руб.
В рамках подготовки  к празднованию Дню  Победы в ВОВ администрацией  поселения  было организовано поздравление Ветеранов ВОВ, проведены праздничные мероприятия в Доме культуры д. Малое Верево. Ветераны принимали участие в мероприятиях проводимых Гатчинским муниципальным районом. 

В рамках проведения празднования Дня пожилого человека были выделены денежные средства на приобретение продуктовых наборов. При проведении Декады инвалидов для жителей были сформированы продуктовые наборы на сумму  91 000 руб. 

Спорт и физическая культура
В  соответствии с целевой программой «Развитие физической культуры и спорта на территории Веревского сельского поселения на 2013-2014гг.» было выделено 1 828 000 руб., фактические затраты составили 1 809 700 руб., что составляет 99 % к плану.
Основными результатами планируемых расходов стало приобретение новой хоккейной коробки в д.Малое Верево в размере 1 140 000 руб.

В течении всего отчетного периода осуществлялись транспортные расходы на участите в различных соревнованиях, как районного так и областного значения.

Приобреталось соответствующее спортивное оборудование, и производилась оплата взносов за участие в соревнованиях.

Молодежная политика
 В рамках реализации долгосрочной целевой программы «По профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних на территории Веревского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2013-2014 год» в Веревском сельском поселении было выделено 602 050 руб. из них фактически потрачено 551 560 руб., что составляет 91,6 % к плану.
Основные мероприятия: 

- проведение мероприятий в области творческого развития молодежи (в т. ч. приобретение призов, подарков) – 113 970 руб.;

- приобретение новогодних подарков для детей – 70 000 руб.;
- заказ автобуса (транспорт) и экскурсионные маршруты – 132 000 руб.;

- работа подростковой  бригады – 235 790 руб.
Культура
На территории Веревского сельского поселения осуществляет свою деятельность Веревский сельский культурно - досуговый центр, в состав которого входит Дом культуры и  Веревская сельская библиотека.

Бюджетом Веревского сельского поселения предусмотрены расходы на деятельность Веревского сельского культурно – досугового центра в размере 4 755 530 руб., при этом фактическое исполнение по плану составляет 100%. При этом отмечается следующая положительная тенденция, в 2013 году бюджет деятельности Дома культуры составлял 3 802 200 руб. Данный факт подтверждает исполнение указов Президента РФ о материальной поддержке сотрудников в сфере культуры.   
В сельской библиотеке насчитывается более 11 090 экземпляров книг различной тематики, зарегистрировано более 700 читателей, проведено 70 мероприятий, это книжные выставки, экскурсии, конкурсы и т.д.

      Домом культуры  в отчетном году было проведено колоссальное количество мероприятий для различных групп населения. Такие как: Новый год, Рождество, Масленица, День Победы, День защиты детей, День молодежи, День поселка и т.д.

При этом, отдельного внимания заслуживает добросовестная и активная деятельность руководителя Дома культуры – Игнатьевой Елены Анатольевны.

Землепользование и градостроительство
Расходы по данным разделам предусмотрены в 2014 году в сумме 2 100 000 руб., при этом фактические затраты составили – 1 182 600 руб., 55 % к плану).

Наиболее значимые в данном отчетном периоде мероприятия по данному разделу – утверждение Генерального плана Веревского сельского поселения в мае данного года и внесение соответствующих изменений в Правила землепользования и Застройки от 2012 года, в части не противоречащих генеральному плану. Наличие утвержденного генерального плана позволило определить планы мероприятий на 2015-2016 года по стратегическому развитию территории поселения.

С учетом продолжительного отклонения от исполнения муниципального контракта по формированию проекта Физкультурно-оздоровительного комплекса Подрядчиком, Администрацией ведется претензионная работа в Арбитражном Суде Санкт-Петербурга и Ленинградской области, по результатам которой определятся дальнейшие действия по решению данного вопроса.
В феврале отчетного периода утвержден Проект планировки и межевания территории индивидуального жилищного строительства по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, деревня Малое Верево, массив 1. Наличие данной документации позволило в этом году определить свободные территории для формирования земельных участков, реализация которых будет осуществляться в порядке 105-ОЗ. А так же рассмотреть возможность положительного участия в программах по финансированию проектирования и строительства объектов инженерной инфраструктуры для земельных участков, предоставленных в порядке вышеуказанного закона. В 2014 году на территории Веревского поселения, в рамках 105-ОЗ предоставлено 19 земельных участков, что повлекло сокращение численности нуждающихся..
В целях реализации общих целей по выявлению невостребованных и неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения, Администрацией закончены работы по утверждению перечня невостребованных земельных долей для дальнейшего признания за муниципальной собственностью. Запланирована претензионная работа в судебных инстанциях. 

Так же, хочется отметить что Администрацией закончены работы по оформлению земельных участков под многоквартирными жилыми домами только в д.Малое Верево. Затраты по данным работам составили 192 600 руб.

В конце данного периода администрацией началась работа по оформлению дорог местного значения, для дальнейшего оформления в муниципальную собственность.

Совместно с администрацией Гатчинского муниципального района ведутся работы по формированию земельных участков по 105-ОЗ. На данный момент сформировано порядка 30 (тридцать) объектов.
Подводя итоги работы Администрации Веревского сельского поселения  за 2014 год, хотелось бы отметить, что есть определенные успехи и достижения в данном периоде. В тоже время имеется огромное количество нерешенных проблем, решение которых порой выходит за пределы вопросов, отнесенных к компетенции поселения и из-за отсутствия в бюджете необходимых денежных средств. Первоочередные задачи на 2015 год, требующие незамедлительного решения, остаются вопросы строительства нового Детского Сада и окончание разработки документации по Физкультурно-оздоровительному комплексу для дальнейшего участия в программах по финансированию. А так же с учетом достаточно значимой даты – 70 летней годовщины Великой победы, работы по ремонту и благоустройству мест воинской славы.
Не менее важными также являются:

- благоустройство застроенных территорий: асфальтирование придомовых территорий, ремонт площадок сбора ТБО;

- создание благоприятной дорожной обстановки, путем приведения дорог местного значения в соответствующие нормы;

- газификация населенных пунктов;

- работа по развитию физической культуры и спорта на территории поселения, одна из задач - это создание молодежной команды по хоккею, организация  и проведение спортивно – массовых мероприятий на территории поселения.

В заключение хочу поблагодарить депутатов, старост, руководителей предприятий, учреждений, служб ЖКХ за помощь администрации в проводимой работе.
В процессе решения и реализации вышеназванных задач и вопросов мы рассчитываем на поддержку, понимание и участие населения, людей неравнодушных и социально активных. Ведь только объединив наши общие усилия, мы сможем рассчитывать на достижение весомых результатов. 

Большое спасибо всем и спасибо за внимание. 

