Приложение 

к РСД №37 (72) от 25.02.2016 г.

Уважаемые коллеги, старосты населенных пунктов, гости!
Сегодня в соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю отчет о результатах работы Совета депутатов муниципального образования Веревское сельское поселение за 2015 год. 
В отчетном периоде Советом депутатов проведено 9 заседаний: рассмотрено и принято 46 решений, в том числе 17 муниципальных нормативных правовых актов, позволяющих решать вопросы местного значения в области экономики, кредитно-финансовой, бюджетной политики, управления и распоряжения муниципальной собственностью, а также общеобязательные правила, действующие на территории поселения.
В отчетном периоде Советом депутатов удовлетворены два протеста Гатчинской городской Прокуратуры и один протест Ленинградской природоохранной прокуратуры.

В течение года депутаты работали с письменными и устными обращениями жителей; проводились депутатские приемы на основании поступающих обращений, проводилась работа по оказанию помощи нашим жителям, в пределах представленных нам полномочий.
Очень приятно, что имеется конструктивное сотрудничество, взаимопонимание и добрые отношения у депутатов с администрацией, со старостами, общественными организациями, педагогическими коллективами школы и детского сада, сотрудниками дома культуры и руководителями спортивных секций.

В 2015 году, как и в предыдущие годы, основной задачей Совета депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу.

В связи с изменениями действующего законодательства, внесением изменений в бюджет Гатчинского района в части, касающейся межбюджетных отношений, принятием нормативных правовых актов органами местного самоуправления, а также анализом исполнения бюджета возникала необходимость корректировки показателей бюджета муниципального образования, его доходной и расходной частей, в течении года мы три раза принимали решения о внесении изменений в бюджет поселения на 2015 год. 

Один из важных каналов обратной связи депутатов с населением - нашими избирателями - работа с обращениями граждан, она ведется по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться к депутату на приеме в соответствии с графиком приема, а также с заявлением в Совет депутатов.

Графики приема граждан депутатами и главой муниципального образования представлены на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет.

Количество поступивших обращений в 2015 году составило 25 письменных заявлений (9 обращений физических и 16 обращений юридических лиц), 19 человек обратились в ходе приемов без регистрации письменных заявлений. В тематическом разрезе наиболее актуальными остаются вопросы благоустройства и ЖКХ. 
Подводя итоги года, следует отметить, что за этот период в поселении произошли немалые положительные перемены, и депутатский корпус совместно с администрацией муниципального образования смогли решить целый ряд давно стоящих проблем. Выполнены следующие работы: в 2015 году обустроена новая детская игровая площадка  и волейбольная площадка в д. Бугры; отремонтированы дворовые и придомовые территории у многоквартирных жилых домов: по улице Киевское шоссе у д. 4, по улице Кириллова у д. 8 (тротуар и парковка), по  ул. Школьная у д. 4, по улице Кутышева у д. 6 и д. 46 (парковки) в деревне Малое Верево; отремонтированы участки дорог в д. Коммолово, д. Горки, д. М. Верево ( пер. Набережный, ул. Родниковая), за счет бюджетных средств Ленинградской области проведены работы по ремонту улицы Зеленой в деревне Вайя, а так же в 2015 году закончены работы (которые продолжались в течении двух лет) по обустройству дорог общего пользования в деревне Вайя (ул. Болотная, Путейная и Марченкова). За счет бюджетных средств Ленинградской области проведены работы по ремонту улицы Нагорной и пер. Дачный в деревне Большое Верево. Кроме того, в дер. Большое Верево появились новые линии уличного освещения по ул. Демидовская, ул. Таицкая и ул. Полевая. Приведена в порядок территория возле Веревской школы, установлены камеры наружного наблюдения в поселке.
Кроме того, выполнен ряд задач, обозначенных партией «Единая Россия»: заказаны схемы газоснабжения д. Романовка, д. Горки, д. Большое Верево; продолжено оборудование детской площадки в сквере у школы; заказаны работы по разработке проектно-сметной документации для строительства ФОКа.
          Немало внимания уделяется развитию спорта в поселении, и наши спортсмены радуют нас своими достижениями. Особо хочется отметить успехи наших футболистов и хоккеистов: команда девушек по мини-футболу и женская футбольная команда д. Малое Верево стали чемпионами Ленинградской области, хоккейная команда - заняла 3–е место в чемпионате Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
         На территории поселения в 2015 г. проведено 9 спортивных мероприятий, из них наиболее значимые:

-Турнир по мини-футболу на приз главы администрации поселения;
-Турнир по уличному баскетболу в честь Дня поселка;
-Турнир по пляжному волейболу;
-Турнир по хоккею среди детских и взрослых команд на приз главы администрации поселения.

 Хочется выразить слова огромной благодарности тренерскому составу наших спортивных секций. 

Совместно с педагогическим коллективом Веревской средней общеобразовательной школы мы планируем продолжать и дальше работу по развитию спорта в нашем поселении. 

Слова благодарности хочется выразить творческому коллективу Веревского сельского культурно-досугового центра за активную профессиональную деятельность.

Считаю, что в сложившихся условиях мы выполнили свою задачу -  смогли правильно расставить приоритеты, обеспечить функционирование всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы. Значительную роль в этом сыграли решения, принимаемые Советом депутатов, конструктивное взаимодействие представительной и исполнительной власти, помощь старост населенных пунктов. 

Эффективность нашей работы жители поселения оценивают, в конечном счете, не по цифрам, а потому, насколько лучше им живется, и мы постарались направить всю нашу деятельность на решение именно этой задачи.

В заключение я хочу поблагодарить Вас, уважаемые коллеги, за нашу совместную работу, за Вашу ответственность и принципиальность. Будем продолжать работать над улучшением качества жизни населения, созданием комфортных условий проживания на территории поселения.

Спасибо за работу, благодарю за внимание.

Глава муниципального образования 
«Веревское сельское поселение»                                                       Д.В. Макеев
